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1
StEPHaNE DucattEau (Né EN 1970)
Fauteuil Cadre 
Métal laqué
Épreuve d'artiste 
Signé et daté 
2005
H_78 cm L_70 cm P_70 cm
1 000 / 1 500 €

2
StEPHaNE DucattEau (Né EN 1970)
Fauteuil Cadre 
Métal tubulaire et grillagé 
Non signé
2010
H_77 cm L_70 cm P_70 cm
700 / 900 €

1

2
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3
DaMIEN HaMoN 
Semainier 
Bois recyclé et laqué blanc
Numéroté 3 
RU édition
2010
H_140 cm L_40 cm P_40 cm
2 800 / 3 200 €
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4
Mccollinbryan
Grande console Longbeam
Plateaux en scagliola reposant sur 
deux montants en perspex transparent
2004
H_70 cm L_250 cm P_45 cm
4 000 / 5 000 €
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5
Mccollinbryan - Édition limitée
Table basse Cendrillon
Résine transparente présentant en partie 
supérieure un motif de feuilles stylisées
Édition limitée à 20 exemplaires
2012
H_35 cm L_76 cm P_55 cm
3 000 / 4 000 €
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6
Mccollinbryan
Table basse Amber Lens table
Plateau circulaire en résine orange muni d’un fond en 
miroir reposant sur un piétement en métal patiné noir
2012
H_45 cm D_45 cm
1 200 / 1 500 €

7
Mccollinbryan
Table basse Citrine Lens table
Plateau circulaire en résine verte muni d’un fond en 
miroir reposant sur un piétement en métal patiné noir
2012
H_34 cm D_35 cm 
1 200 / 1 500 €

6

7
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8
NIGEl coatES (Né EN 1948)
Tabouret
Chêne sablé et acier
Vers 1990
H_85 cm L_54 cm P_41 cm
1 500 / 2 000 €

9
NIGEl coatES (Né EN 1948)
Fauteuil Noah
Chêne sablé et acier
1988
H_75 cm L_68 cm P_61 cm
1 500 / 2 000 €

Un modèle similaire est conservé au 
Victoria & Albert Museum, Londres

8

9
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10
NIGEl coatES
Canapé Tong
Velours beige et teck
1989
H_90 cm L_210 cm P_60 cm
2 500 / 3 500 €



12



1313

11
JulIaN Mayor (Né EN 1976) - Édition limitée
Canapé Fernando
Acier poli-miroir
Production d’atelier, limitée à 8 exemplaires
2012
H_78 cm L_105 cm P_68 cm
3 800 / 5 000 €

12
JulIaN Mayor (Né EN 1976) - Édition limitée
Fauteuil Impression 
Lamelles de contreplaqué et laminé découpé
Édition limitée à 20 exemplaires
2012
H_70 cm L_70 cm P_60 cm
1 500 / 2 000 €

11

12
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13

14
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13
PEPE HEyKooP (Né EN 1984) - Prototype
Suite de six tabourets Bits of wood
Divers bois joints sans fixations
2011
H_42 cm D_28 cm
6 000 / 8 000 €

14
PEPE HEyKooP (Né EN 1984) - Prototype
Table Bits of wood
Divers bois joints sans fixations
2011
H_75 cm L_165 cm P_65 cm
3 500 / 4 500 €

15
PEPE HEyKooP (Né EN 1984) - Prototype
Table basse Bits of wood
Divers bois joints sans fixations
2011
H_30 cm L_80 cm P_80 cm
3 000 / 3 500 €

15
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16
arNauD éFoE - Édition limitée
Paire de chaises AL
Liège et métal peint
Édition limitée à 10 ex + 2 E.A.
2012
H_88 cm L_62 cm P_62 cm
1 500 / 2 000 €

17
StuDIo MoNSIEur - Édition limitée
Suspension Pigment Grand Ensemble
Pigment pur compressé
2012
H_100 cm D_110 cm
5 000 / 7 000 €

18
yoKo HoMarEDa - Pièces uniques
Variations 
Six céramiques émaillées
2010
H_15 cm L_5 cm
800 / 1 200 €

16



17

17

18
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19
Boris Dennler - Pièce unique 
Blue Heater Chair  
Radiateur et métal peint 
2012 
H_75 cm L_60 cm P_90 cm
1 800 / 2 500 €
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20
Massimo MICHELUZZI (Né en 1957)
Vase Battuto
Verre 
Signé et daté 
2001 
H_29,5 cm
800 / 1 200 €
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21
bINa baItEl - Prototype 2/2
PAD, lampe sous-main
Cuir (peau de chèvre, couture point sellier)
Fait-main
Édition de huit exemplaires, deux épreuves d'artiste, deux prototypes
2010 
Coque H_26 cm D_30 cm
Surface plane L_55 cm P_50 cm
8 500 / 10 000 €

Un certificat d'authenticité accompagne l'œuvre
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22
lES SISMo - Pièce unique
Visage au grain de beauté #1
Série Pots Sensibles
Faïence émaillée et teintée dans la masse, finition émail blanc mat 
avec effets craquelures, python, cheveux et plumes
Pièce unique réalisée en collaboration avec la céramiste Annie Laporte
2012 
H max_35 cm
5 200 / 6 000 €
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23
MartINE bEDIN (NéE EN 1957)
Lampadaire Charleston
Métal émaillé rose et gris
Première édition Memphis
1984
H_197 cm
1 400 / 1 800 € €

24
ErNESto GISMoNDI (Né EN 1931)
Lampadaire Ettore
Métal laqué noir et rouge
Édition Artemide
Vers 1980
H_max 205 cm
1 200 / 1 500 € €

25
EttorE SottSaSS (1917-2007)
Plafonnier Quisisana
Métal émaillé polychrome
Première édition Memphis
1981
H_110 cm
1 000 / 1 500 € €

26
EttorE SottSaSS (1917-2007)
Lampe à Poser Valigia
Métal émaillé
Édition Stilnovo
Création 1977
H_38 cm L_33,5 cm P_21,5 cm
700 / 900 € €

25

26
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27
KIM HyEyoNG (NéE EN 1965) 
Pièce unique
Plat
Porcelaine émaillée gris clair
2009
H_31,6 cm L_22,5 cm
2 600 / 3 000 €

28
KIM HyEyoNG (NéE EN 1965) 
Pièce unique
Plat
Porcelaine émaillée mauve 
2009
L 28,3 cm H_15.3 cm
1 600 / 2 000 €

29
KIM HyEyoNG (NéE EN 1965) 
Pièce unique
Plat
Porcelaine émaillée gris aubergine
2010
H_18,7 cm L_32,5 cm
3 000 / 3 500 €

27

28

29
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30
roN araD (Né EN 1951)
Assise Memo
Revêtement en PVC jaune avec des nuances 
orange contenant de multiples billes de mousse
Première édition Inflate
Signée
1999
H_140 cm L_90 cm
1 500 / 2 000 €

31
PHIlIPPE StarcK (Né EN 1949)
Lampe Easy light
Makrolon, ampoule fluorescente entourée d'un filet 
grillagé en métal et embouts en polyuréthane
Édition Starck production
1979
H_140 cm
800 / 1 200 €

Bibliographie : 
- Starck éd. Taschen, pp. 606, 607
- Lumière je pense à vous, Centre G. Pompidou, éditions Hermé, p. 158

roN araD (Né EN 1951)
Assise Memo
Revêtement en PVC jaune avec des nuances 
orange contenant de multiples billes de mousse
Première édition Inflate
Signée
1999

30

31
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32
JEaN NouVEl (Né EN 1945)
Suite de six chaises pour Bonacina Pierantonio 
Modèle restaurant Les Ombres, Musée du Quai Branly, Paris
Cuir tressé Carabao 
Édition Eliance
2006
H_86 cm L_45 cm P_66 cm
3 500 / 4 500 €

33
JEaN NouVEl (Né EN 1945)
Paire de fauteuils pour Bonacina Pierantonio 
Modèle restaurant Les Ombres, Musée du Quai Branly, Paris
Cuir tressé Carabao 
Édition Eliance
2006
H_86 cm L_64 cm P_70 cm
2 800 / 3 500 €

32

33
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34
GAETANO PESCE (NÉ EN 1939) - Pièce unique 
Table Denmark 
Résine et métal 
Faisant partie d’un ensemble de 15 tables 
représentant 15 états membres de l’Union Européenne  
1996 
H_73 cm L_150 cm P_145 cm
6 000 / 8 000 €
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35
Elisabeth Garouste (née en 1949) 
et Mattia Bonetti (né en 1953)
Paire de chauffeuses Bagatelle  
Draps de laine noir et chêne 
Édition Néotu
1994 
H_144 cm L_59 cm P_78 cm
1 800 / 2 500 €
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36
OLIVIER GAGNÈRE (Né en 1952)
Paire de bouts de canapé 
Chêne arraché et métal laqué noir
Vers 1990 
H_56 cm L_54,5 cm P_35 cm
1 500 / 2 000 €



30
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37
PIErrE caSENoVE
Paire de bougeoirs
Bronze doré
Édition Fondica
Signés 
Vers 1995
H_18 cm
200 / 400 €

38
PIErrE caSENoVE
Pied de lampe
Bronze doré
Édition Fondica
Signé
Vers 1995
H_86 cm
800 / 1 200 €

37

38
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39
ElISabEtH GarouStE (NéE EN 1949) 
Et MattIa boNEttI (Né EN 1953)
Paire de tables d'appoints modèle Isis
Fer battu à la main et métal patiné
Réalisées par l'ex ferronnier de Diego Giacometti.
Édition “En Attendant les Barbares”, 
Poinçonnées “BG”
Création du modèle 1990
H_50,5 cm L_49,5 cm P_34 cm

3 500 / 4 500 €

Bibliographie :
- Elisabeth Garouste et Mattia Bonetti, Michel Aveline, modèle reproduit p. 78
- Modèle reproduit dans "En attendant 25 ans", édition “En Attendant Les Barbares”
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40
Henny van Nistelrooy - Commande spéciale 
Supsension lumineuse Flashmob 
Disques réflecteurs de lumière 
pour photographes 
2011 
D_140 cm
1 000 / 2 000 €

41
Henny van Nistelrooy - Commande spéciale 
Supsension lumineuse Flashmob 
Disques réflecteurs de lumière 
pour photographes 
2011 
D_140 cm
1 000 / 2 000 €
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42
Hubert Le Gall (né en 1961)
Lustre Astrolabe 1
Métal finition or jaune
Vers 2005
H_130 cm L_70 cm
5 000 / 7 000 €



36
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43
Tomas Libertiny (né en 1979) - Pièce unique
Meuble de rangement Bic cabinet 
érable américain, entièrement 
recouvert d'encre au stylo BIC bleu 
Estampille Studio Libertiny 
2009 
H_200 cm L_70 cm P_43 cm
9 000 / 12 000 €

Exposition : Design Miami Basel, 2009
Prix : Wall Paper, Use of Color, 2010
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44
Tomas Libertiny (né en 1979) - Pièce unique 
Sculpture Rock Fountain 
Composition marbre noir de Mazy 
2011 
H_100 cm L_55 cm P_55 cm
7 500 / 9 500 €

45
Tomas Libertiny (né en 1979) - Édition limitée 
Vase Paper vase type 1 
Papier et colle à bois 
Édition limitée à 10 sets composés 
de 5 vases allant du type 1 au type 5 
2008-2009
1 000 / 1 500 €

44
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46
Tomas Libertiny (né en 1979) - Édition limitée 
Vase Paper vase type 2 
Papier et colle à bois 
Édition limitée à 10 sets composés 
de 5 vases allant du type 1 au type 5 
2008-2009
1 000 / 1 500 €

47
Tomas Libertiny (né en 1979) - Édition limitée 
Vase Paper vase type 3 
Papier et colle à bois 
Édition limitée à 10 sets composés 
de 5 vases allant du type 1 au type 5 
2008-2009
1 000 / 1 500 €

48
Tomas Libertiny (né en 1979) - Édition limitée 
Vase Paper vase type 4 
Papier et colle à bois 
Édition limitée à 10 sets composés 
de 5 vases allant du type 1 au type 5 
2008-2009
1 000 / 1 500 €

49
Tomas Libertiny (né en 1979) - Édition limitée 
Vase Paper vase type 5 
Papier et colle à bois 
Édition limitée à 10 sets composés 
de 5 vases allant du type 1 au type 5 
2008-2009
1 000 / 1 500 €

45 à 49
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50
Choi Byung Hoon (né en 1952) - Édition limité
Tabouret Afterimage 
Assise en granit noir et pied en pierre naturelle 
Corée 2005 
H_45 cm L_78 cm P_50 cm
6 000 / 8 000 €
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51
ANKE WEISS - Pièce unique 
Table basse Bonsaï 
Racines de bonsaï et résine époxy laquée gris 
Pièce unique dans cette couleur
2012 
H_50 cm L_90 cm P_90 cm
3 500 / 5 000 €
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52
Vincent DUBOURG (Né en 1977)
Grand siège Displis 
Acier inoxydable laqué noir 
Signé et daté 
2006 
H_79,5 cm L_110 cm P_90 cm
2 000 / 3 000 €
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53
Andrea Branzi - Édition limitée 
Plafonnier rond Vestale 
Filet émaillé 
Verre moulé et diffuseur en opaline 
Édition limitée à 6 exemplaires
2009
D_300 cm
8 000 / 12 000 €
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54
Andrea Branzi - Édition limitée 
Bibliothèque murale Libreria con Ricami 
Structure en acier inoxydable, étagères 
en verre et broderie noués à la main
Édition limitée à 6 exemplaires 
2011
H_230 cm L_250 cm P_32 cm
12 000 / 15 000 €
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55
rIcHarD HuttEN (Né EN 1967) - Édition limitée
Sexy Relaxy
Assise monobloc en Polyester laqué blanc
Réalisée en hommage à Sharon Stone dans le film Basic Instinct
Édition E&Y, limitée à 50 exemplaires
2002
H_72 cm L_60 cm P_76 cm

4 500 / 5 500 € €

Un exemplaire similaire est conservé au Stedelijk Museum Amsterdam et Design Museum London
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56
MIlaN SIMIc (Né EN 1960) - Édition limitée
Lampe - suspension Aubergine
Aluminium repoussé, 20 ampoules reliées
Édition limitée à 25 exemplaires exécutés par l’artiste
Signée
1994
H_23 cm D_13 cm
800 / 1200 €

57
MIlaN SIMIc (Né EN 1960) - Édition limitée
Lampe de table Piggy
Aluminium repoussé, 20 ampoules reliées
Édition limitée à 25 exemplaires exécutés par l’artiste
Signée
1994
H_11 cm D_13 cm
600 / 800 €

56

57

58
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58
DaNIEla PuPPa Pour FoNtaNa artE
Lampe Olampia 
Modèle 2731 
Laiton chromé et verre sablé
1984
H_127 cm D_68,5 cm
300 / 500 €

59
MaSayuKI KuroSaWa
Lampe Lavinia 
Métal laqué blanc
Édition Artemide
Vers 1965 
H_43 cm L_51 cm P_65 cm
1 000 / 2 000 €

59
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60

61
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60
rEGGIaNI IlluMINaZIoNE
Suspension
Métal chromé et plexiglas
Vers 1970/80
H_120 cm
800 / 1 200 €

61
DouGlaS KElly, roSS lIttEll & WIllIaM KataVoloS
Paire de fauteuils T 
Assises et dossiers en cuir noir tendu sur un bâti en acier 
et tube de métal chromé
Édition Laverne Originals
Vers 1950
H_92 cm L_85 cm P_79 cm
400 / 600 €

Bibliographie : R. Aloi, Mobili tipo, Hoepli, 1956, p. 216
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62
roN araD (Né EN 1951)
Table Cone table 
Plateau en acier patine canon de fusil
Piètement conique en feuille d’acier poli miroir 
Édition One Off 
1986/1989
H_71 cm D_102 cm
15 000 / 20 000 €

63
roN araD (Né EN 1951)
Tabouret Puch
Ready-made réalisé à partir de la selle d’une motocyclette 
Puch montée sur un piètement tripode en fils d’acier chromé
Édition One Off
Vers 1981
H max_75 cm
4 000 / 5 000 €

Bibliographie : Ron Arad, Restless Furniture, 
D. Sudjic, London 1989, p. 28, 32

62

63
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64
roN araD (Né EN 1951) - Édition limitée
Fauteuil “Big easy Volume 2 for 2”
Structure en acier inoxydable poli
Signature manuscrite incisée “Ron Arad” 
Édition Studio Ron Arad limitée et numérotée 18/20
1989
H_101,6 cm L_193,4 cm P_92,1 cm 
90 000 / 120 000 €

Bibliographie : 
- Volker Albus. 13 nach Memphis. Germany New York : 
Prestel, 1995, p. 31
- Paola Antonelli, “Ron Arad” : No Discipline. New York : 
Museum of Modern Art, 2009, p. 42
- Charlotte & Peter Fiell “Modern Chairs”, Germany : Benedikt 
Taschen Verlag GmbH, 1993, p. 126 
- Deyan Sudjic, “Ron Arad”, London, Laurence King 
Publishing, 1999, pp. 54-57. - Deyan Sudjic, “Ron Arad : 
Restless Furniture”, New York : Rizzoli, 1989, p. 111 

- Nathalie Pasqua, Elsa Lemarignier and Enrico Navarra, “Ron 
Arad : Architecture, Projects & Realisations”, Paris, 2009, p. 204
- “Design Art Oostkamp” : Stichting Kunstboek, 2008, p. 14 
- “Ron Arad”, A Retrospective Exhibition, New York : Barry 
Friedman Ltd., 2005, p. 77
- Matthew Collings, “Ron Arad Talks to Matthew Collings”, 
London, Phaidon Press, 2004, pp. 92-93
- “Landmarks of Twentieth-Century Design”, New York : 
Abbeville Press, 1999, p. 301 
- Ron Arad : Sticks & Stones, One Offs & Short Runs 1980-
1990. Germany, Vitra Museum, 1990, p. 81 

Exposition : 
- “Ron Arad : A Retrospective Exhibition”, Barry Friedman 
Ltd., New York, NY. 5 mai au 4 juin, 2005 Une version de 
cette œuvre a été exposée à : “Ron Arad : No Discipline 
Traveling Exhibition” 
- Museum of Modern Art, New York, NY. 2 août-19 oct. 2009 
- Centre Pompidou, Paris, France. 19 nov. 2008 - 16 mars 2009
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Benjamin Loyauté
COLLECTION

du lot n° 65 au lot n°69
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65
Charles Guillaume Diehl (1811-1885) ET
ATTRIBUÉ À Emmanuel Fremiet (1824-1910) 
Coffret sur pieds 
Chêne de Hongrie, bronze et cuivre argentés, galvanoplastie
Coffre de forme rectangulaire à ouverture originale vers le 
haut par un jeu de coulisses en bois. Décors et ornements 
symétriques à l’Antique. L’auteur du panneau de façade 
(l’enfant aux chevaux) est non-identifié. Quatre têtes de 
chevaux aux mors, scène de chasse à cours et angelot. 
Montants et structures soulignés de décors néo-antiques. 
Arrêtes du piètement extérieur arrondi.
Vers 1865  
H_115 cm L_48 cm P_40 cm

30 000 / 40 000 €

Provenance :
Ancienne collection privée, Royaume-Uni, Berkshire
 
Bibliographie sélectionnée : 
- Jules Mesnard, les Merveilles de l’Exposition Universelle 
de 1867, Paris, Imprimerie Nationale de Ch. Lahure
- Ledoux-Lebard, Les ébénistes du XIXe siècle, Paris 1984, 
p. 164
- New York. Rosenberg and Stiebel. Of Knights and Spires. 
Gothic Revival in France and Germany. Text by Penelope 
Hunter-Stiebel, 1989 
- The Metropolitan Museum of Art Bulletin, New Series, Vol. 56, 
No. 3, European Decorative Arts at the World’s Fairs : 1850-
1900 par Charlotte Gere



59



60

66



61

66
Ecole d’August Amant Constant Fidèle Edouard 
(1789-1861) 
Travail anglais 
Paire de verres peints au revers
Portraits collectifs représentant des scènes 
quotidiennes des familles Happy et Hanbury 
Peinture noire sur verre apposée sur fond 
de papier blanc 
Cadre en érable sculpté
Vers 1830 
H_26 cm L_31 cm 

2 000 / 3 000 €

Provenance : Ancienne Collection privée Londres 
 
Bibliographie Silhouettes XIXe : 
- Vintage silhouettes on glass and reverse paintings 
par Shirley Mace, 2000 
- Encyclopedia of Silhouette collectibles on glass par 
Shirley Mace, Marlys Sellers, Ray Mace, aux Éditions 
Shadow Enterprises, 1992 
- Silhouettes : A pictoral archive of varie illustrations 
par Carol Belanger Grafton, aux Éditions Dover, 1979 
- L’ Art de connaître les hommes par la physionomie 
par Johann Caspar Lavater et Jacques Louis Moreau  
de la Sarthe, aux Éditions Depela-fol, 1820

67
Antoine Vollon (1833-1900)
Peinture à l’huile sur bois 
Signé
Vers 1880
H_56 cm L_24,3 cm
1 200 / 1 500 €

67
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68
cHrIStoFlE & cIE
Très rare serviette sur assiette décorative dite “à marrons” 
ou “à œuf”
Dessin vers 1868.
Réalisation fin du XIXe siècle.
1 des 4 exemplaires localisés à ce jour.

Assiette emboutie avec moulure rapportée sur laiton argenté.
Serviette en galvanoplastie sur cuivre argenté.
Présente un petit plat à filets et contours bordés d’une moulure 
d’oves et d’entrelacs sur lequel repose une serviette 
en damassé plié carré et ouvrant par des charnières.
Signature estampée Christofle et poinçons au revers 
et en bordure de l’assiette.
Porte un numéro estampé.
H_7 cm D_28 cm environ

8 000 / 12 000 €

Provenance : 
Ancienne commande et collection privée, Paris

Historique :
- Modèle Dessinée par Rossigneux et crée par Paul Christofle 
et Henri Bouilhet
- Modèle probablement exposée à Londres en 1871 selon 
Madame Anne Gros, Conservatrice de archives de Christofle
- Modèle Exposée à Viennes en 1873

Œuvres en rapport :
- Assiette dite Truffle plate en argent en 1849 par Ignatu 
Sazikov au Musée de l’Hermitage de Saint Petersbourg
- Assiette dite chestnut plate pour le Prince égyptien Ali Bey 
Fahmy par la Maison Odiot. Collection Particulière

Bibliographie selectionnée :
- 150 ans d’orfèvrerie, Christofle, Silversmith since 1830 
par Henri Bouilhet aux éditions du Chêne/ Hachette, 1981
- Catalogue illustré des reproductions galvanoplastiques des 
objets d’art en métal destinés au Musée des Arts décoratifs,
1888, premier fascicule
- Christofle, 2 siècles d’aventure industrielle 1793-1993 par 
Marc ferrière aux éditions Le Monde, 1995.
- Ouvrage collectif Design contre design, RMN édition, Paris 2007
- Citizen K international russe, anglais francais, 2009
- Essai Old Is back , édition loya-b date 2009
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69
Max Blondat (1872-1925) - Pièce unique 
Bonbonnière ou drageoir 
En céramique et grès émaillé bleu nuancé de gris et de violine
Bébé emmailloté à partie supérieure formant couvercle 
Sculpture objet représentant certainement un de ses enfants ou un neveu 
Signature partielle sous émail Max Blondat en creux au dos de la sculpture 
Cachet d’atelier estampé sous la base 
Vers 1908 
H_35,5 cm H_25 cm L_11 cm 
Diamètre contenant_9 cm
 
2 000 / 3 000 €

Provenance :
Ancienne collection Max Blondat

Bibliographie :
- Le sculpteur Max Blondat, 1872-1925 : du Modern Style à l’Art Déco, par Bruno Foucart avec  
la collaboration d’Alice Fleury et Claude Blondat, Musée départemental de l’Oise, Beauvais, 1979
- Les Sculptures de Max-Blondat, catalogue d’exposition du Musée Galliéra, Paris, 1925
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Madame Maria de Beyrie
COLLECTION

du lot n° 70 au lot n°75
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70
René Herbst (1891-1982)
Chaise n°1 
Métal chromé tubulaire et sandows 
1928 
H_84 cm L_41 cm P_44 cm 
3 500 / 4 000 €

Provenance : 
- Collection personnelle de René Herbst, 
dans l’appartement du 4 rue Chateaubriand, Paris 
- Collection personnelle Maria de Beyrie 
 
Bibliographie :  
- Solange Goguel, René HERBST, Éditions du Regard, 
pp. 197, 303, 64, 70, 121, 274 
- Parade, n°96 Décembre 1934 
- U. A. M., Arlette Barré-Despond, Éditions du Regard, p. 235 
- René Herbst, Les années U. A. M., 1930-1955, Éditions du 
Salon des Arts Ménagers, Paris 1956, p. 35 
- Bâtir, 15 février 1933 (Belgique) 
- Anne Bony, Les années 30, Éditions du Regard, 1986, p. 774

71
René Herbst (1891-1982)
Chaise n°1 
Métal chromé tubulaire et sandows. 
1928 
H_84 cm L_41 cm P_44 cm 
3 500 / 4 000 €

 
Provenance : 
- Collection personnelle de René Herbst, 
dans l’appartement du 4 rue Chateaubriand, Paris 
- Collection personnelle Maria de Beyrie 
 
Bibliographie :  
- Solange Goguel, René HERBST, Éditions du Regard, 
pp. 197, 303, 64, 70, 121, 274 
- Parade, n°96 Décembre 1934 
- U. A. M., Arlette Barré-Despond, Éditions du Regard, p. 235 
- René Herbst, Les années U. A. M., 1930-1955, Éditions du 
Salon des Arts Ménagers, Paris 1956, p. 35 
- Bâtir, 15 février 1933 (Belgique) 
- Anne Bony, Les années 30, Éditions du Regard, 1986, p. 774

72
René Herbst (1891-1982) - Salomon
Applique murale horizontale 
Bronze chromé nickelé à réflecteur pivotant
Vers 1925 
L_41 cm P_12 cm
2 000 / 3 000 €

Provenance : 
- Fonds René Herbst, dans l’appartement du  
4 rue Chateaubriand, 8e arrondissement, Paris 
- Collection personnelle Maria de Beyrie

72
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73
Adolf Loos
Fauteuil en rotin
Tressage rouge et vert
Fabrique Prag-Rudniker
1900
H_91 cm L_62 cm P_60 cm
3 000 / 4 000 €
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74
Charles Francis Annesley Voysey (1857-1941)
Fauteuil 
Noyer 
1903
H_142 cm L_50 cm P_50 cm
3 500 / 4 000 €

75
Charles Francis Annesley Voysey (1857-1941)
Fauteuil 
Noyer 
1903
H_142 cm L_50 cm P_50 cm
3 500 / 4 000 €

74

75
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76
FraNcIS JourDaIN (1876-1958)
Lustre
Palissandre vernis et verre dépoli
Cordelières en tissu bleu Lanvin
Vers 1920
H_17 cm, H_80 cm avec cache bélière
L_100 cm P_70,5 cm
4 000 / 5 000 €
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77
MarcEl brEuEr (1902-1981)
Chaise longue
Bouleau thermoformé et contreplaqué
Édition Isokon
Vers 1936/1939
H_69 cm L_62 cm P_155 cm
7 000 / 9 000 €
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78
MarcEl brEuEr (1902-1981)
Bureau dactylographe B21 
Armature en métal tubulaire chromé 
Plateau en chêne patiné noir, dans son état d’origine
Édition Thonet
1928
H_73,5 cm L_101 cm P_50,5 cm
1 000 / 1 500 €

Bibliographie : Marcel Breuer, édition Taschen, photo pleine 
page avec la brochure en couverture de Thonet 1930/1931
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79
arMIN WIrtH (Né EN 1903)
Suite de huit chaises
Assises et dossiers en hêtre contreplaqué riveté 
reposant sur un piétement en profilé d’aluminium coudé 
Édition Alu Flex
Vers 1965
H_82 cm L_44 cm P_46 cm
2 000 / 3 000 €
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80
MaISoN baGuÈS
Paire de lampadaires
Bronze doré
Vers 1950
H_180 cm
10 000 / 12 000 €

81
traVaIl ItalIEN DES aNNéES 1930
Paire de fauteuils
Bois laqué et soie blanche 
Vers 1930 
H_70 cm L_55 cm P_54 cm
1 200 / 1 500 €

81
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82
FElIX KaySEr
Paire de fauteuils anthroposophiques
Bois fruitier
Réalisés par Schiller Möbel
Vers 1935
H_119 cm L_66 cm P_60 cm
1 000 / 1 500 €

83
ErIcH DIEKMaNN (1896-1944)
Fauteuil Standard
Bois et tissu Bauhaus d’origine
Vers 1925
H_82 cm L_53,5 cm P_53,5 cm
1 300 / 1 500 €

82

83
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84
TRAVAIL ALLEMAND
Buffet anthroposophique 
Bois fruitier 
Réalisé par Kayser Möbel
Vers 1935 
H_151 cm L_165 cm P_65 cm
2 500 / 3 000 €
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Travail italien des années 1940
Grande console / Table de milieu
Placage de noyer et filet de bois clair sur le plateau
Vers 1940
H_85 cm L_300 cm P_90 cm
10 000 / 15 000 €
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86
Travail italien des années 1940
Grande console / Table de milieu
Placage de noyer et filet de bois clair sur le plateau
Vers 1940
H_85 cm L_300 cm P_90 cm
10 000 / 15 000 €



87



88

87
EMILE-JACQUES RUHLMANN (1879-1933)
Argentier 
Variante du modèle Berger crée en 1923 
Palissandre des Indes, deux portes coulissantes et étagères 
en verre, encadrement en bronze argenté, intérieur en chêne, 
six pieds olive cannelés en bronze argenté, serrures 
en bronze argenté
Estampillé et daté 1932 avec la marque de l’atelier A au dos 
du corps 
1932 
H_105,5 cm L_200,5 cm P_62 cm 

60 000 / 90 000 €

Provenance : 
Monsieur Amédée Defosse, Président des Experts Comptables,  
grand-oncle des propriétaires actuels, commanditaire pour 
son appartement sis 4 avenue des Ternes, Paris



89

Collection Particulière

du lot n° 87 au lot n°90
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88
alFrED PortENEuVE (1896-1949)
Coiffeuse ou petit bureau de dame avec son tabouret
Ebène de Macassar, le plateau en galuchat dans 
un encadrement d’ivoire.
Miroir rectangulaire amovible à inclinaison réglable
Poignées et les sabots en bronze doré
Estampillée deux fois A. Porteneuve au revers du plateau
Vers 1933-1934
H_110 cm L_96,5 cm P_41,5 cm

6 000 / 9 000 €

Provenance : 
Monsieur Amédée Defosse, Président des Experts Comptables, 
grand-oncle des propriétaires actuels, commanditaire pour 
son appartement sis 4 avenue des Ternes, Paris
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89
PIErrE larDIN (1902-1983)
Miroir mural
Verre églomisé à décor polychrome des signes du zodiaque 
sur fond argenté, le cadre en bois plâtré peint beige
Vers 1940
D_71 cm

3 000 / 4 000 €

Provenance : 
Monsieur Amédée Defosse, Président des Experts Comptables, 
grand-oncle des propriétaires actuels, commanditaire pour 
son appartement sis 4 avenue des Ternes, Paris
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90
DOMINIQUE - ANDRÉ DOMIN (1883-1962) et MARCEL GENEVRIÈRE (1885-1967)
Argentier à deux portes 
Noyer et bronze doré, vitrine en verre à deux portes 
Vers 1935-1940 
H_170,5 cm L_123 cm P_53 cm

4 000 / 6 000 €

Provenance : Monsieur Amédée Defosse, Président des Experts Comptables, grand-oncle  
des propriétaires actuels, commanditaire pour son appartement sis 4 avenue des Ternes, Paris
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91
rENé lalIQuE (1860-1945)
Suspension Syracuse
Verre moulé pressé blanc satiné mat et brillant 
(Éclats sur la tige)
Signé R. Lalique
Vers 1927
D_50 cm 

3 500 / 4 500 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, « René Lalique », Catalogue raisonné », 
Paris, 2004, section « Plafonniers », référence n° 247
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92
aNDré arbuS (1903-1969)
Commode 
Acajou peint blanc
Poignées en bronze
Vers 1935
H_60 cm L_176 cm P_41 cm

35 000 / 45 000 €

Bibliographie : 
Yvonne Brunhammer, "André Arbus Architecte-décorateur 
des années 40", Éditions Norma, Paris, 2003, p. 35
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93
JulES lElEu (1883-1961)
Paire de fauteuils à dossier corbeille et accotoirs pleins
Recouverts d’un velours brun
Quatre pieds boules et baguettes d’encadrements en bronze argenté
Vers 1930
H_66 cm L_70 cm P_70 cm

20 000 / 25 000 €

Bibliographie : 
- Françoise Siriex, Leleu : décorateurs ensembliers, éditions Monelle Hayot, 
Saint-Rémy-en-l ‘eau, 2007, modèle similaire reproduit p. 171. 
- Ouvrage collectif, Leleu, 50 ans de mobilier de décoration 1920-1970, 
Somogy, Paris, 2007, modèle similaire reproduit p. 22
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94
MIcHEl DuFFEt (1888-1985)
Commode 
Thuya, marqueterie en poirier noirci, sycomore
Anneaux de tirage en bronze
Vers 1920
H_89 cm L_123 cm P_56 cm
16 000 / 18 000 €
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95
aNDré SorNay (1902-2 000)
Paire de fauteuils
Chêne clouté et chêne massif
Vers 1940
H_85 cm L_57 cm P_57 cm
20 000 / 25 000 €

96
aNDré SorNay (1902-2 000)
Paire de fauteuils
Chêne clouté et chêne massif
Vers 1940
H_85 cm L_57 cm P_57 cm
20 000 / 25 000 €

95

96
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97
JacQuES aDNEt (1901-1984)
Bureau et fauteuil
Bureau en cuir piqué sellier d’origine, 
plaqué chêne, sabots en laiton
Fauteuil en cuir d’origine
Vers 1950
Bureau H_74 cm L_165 cm P_70 cm
Fauteuil H_77 cm L_51 cm P_52 cm
25 000 / 35 000 €

98
JacQuES aDNEt (1901-1984)
Table basse
Bambou, cuir piqué sellier
Vers 1950
H_46 cm L_76 cm P_45 cm
5 000 / 6 000 €

97

98
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99
JacQuES aDNEt (1900-1984)
Lit de repos
Structure métallique gainée de cuir rouge piqué sellier
Matelas et coussins recouverts d’un tissu rouge
Vers 1950
H_68 cm L_218 cm P_85 cm
10 000 / 15 000 €
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100
aNDré lElEu (1907-1995)
Paire de fauteuils
Modèle laboratoire Roussel
Structure métallique tubulaire, sabots tronconiques en bronze doré
Gainés postérieurement d’un cuir crème piqué sellier
Vers 1960
H_75,5 cm L_69,5 cm P_73 cm

15 000 / 20 000 €

Bibliographie : Françoise Siriex, Leleu : décorateurs ensembliers, 
éditions Monelle Hayot, Saint-Rémy-en-l ‘eau, 2007, modèle reproduit pp. 100, 317, 457, 461
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101
JacQuES-EMIlE ruHlMaNN (1879-1933) - attrIbué À
Siège coiffeuse
Bois d'amarante et soie
Vers 1920
H_64 cm H_52 cm P_35 cm
8 000 / 10 000 €
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102
traVaIl FraNcaIS - DaNS lE GoÛt DE ruHlMaNN
Paire de tables de chevet 
Acajou et laiton
H_59,5 cm L_32 cm P_37,5 cm
2 000 / 3 000 €
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103
JulES lElEu (1883-1961)
Secrétaire buffet
Acajou et bronze doré
Signé
Vers 1940
H_140 cm L_77 cm P_40 cm
 10 000 / 12 000 €

104
JulES lElEu (1883-1961) Et baccarat
Paire d’appliques à deux bras de lumière
Bronze doré, pampilles de cristal, 
disques en verre satiné 
Signée Leleu et Baccarat
Numérotée
Vers 1940
H_19,5 cm L_32 cm P_16 cm
1 500 / 2 000 €

103
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105
JulES lElEu (1883-1961) 
Table basse
Métal et acajou
Signée
Vers 1950
H_44 cm L_100 cm P_50 cm
3 000 / 5 000 €

106
JulES lElEu (1883-1961) 
Table basse
Métal et acajou
Signée
Vers 1950
H_44 cm L_100 cm P_50 cm
3 000 / 5 000 €

104

105

106
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107
Paul MIllEt Et JEaN MayoDoN
Service de table Doré à l’or fin
Décor de sept muses et leur allégorie, et de masques dans le goût antique. 
Signé. 
Comprenant 165 pièces : 
Deux soupières, un saladier, neuf plats, huit coupes, six raviers, quinze coquetiers, 
un plat à tarte, huit vases, douze porte-couteaux, un service à café (cafetière, pot à lait, 
sucrier, douze tasses), vingt-quatre assiettes (D_24 cm), vingt-quatre assiettes à soupe 
(D_18 cm), douze assiettes à dessert

7 000 / 9 000 €
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108
alFrED PortENEuVE (1896-1949) - attrIbué À
Paire de tabourets
Chêne et cuir beige
Vers 1930
H_46 cm L_58 cm P_44 cm
3 000 / 5 000 €



117

109
Paul MoNtaGNac (1883-1961)
Bureau à tirettes
Macassar 
Vers 1930
H_75 cm L_150 cm P_75 cm
8 000 / 10 000 €

Bibliographie : 
- Ensembles Mobiliers Vol 2 1937 Éditions d'Art Charles Moreau Paris Pl.3 
- Mobilier et Décoration n°3 1949
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110
PIErrE lE FaGuayS (1892-1935)
Athlète à la roue
Sculpture en bronze à patine médaille
Signé : P. LE FAGUAYS 
Numéroté n° 60
L_50 cm H_36 cm
2 000 / 3 000 €
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111
Raymond Subes (1891-1970)
Table de milieu
Marbre et fer forgé
Vers 1940
H_78 cm L_220 cm P_100 cm
4 000 / 6 000 €
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112
aNDré VINcENt bEcQuErEl (1893-1981)
Panthère
Bronze mordoré
Socle en onyx et marbre noir
Signée
Vers 1930
H_23 cm L_43 cm
Terrasse H_56 cm L_12 cm
2 500 / 3 000 €
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113
StaNISlaS laMI (1858-1944)
Sculpture 
Terre cuite
Signée
H_52 cm
Socle H_34 cm L_33 cm
800 / 1200 €
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114
MaurIcE DuFrENE (1876-1955) - attrIbué À
Canapé deux places
Macassar et tissu
1930
H_99 cm L_149 cm P_68 cm

5 000 / 7 000 €
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115
rayMoND SubES (1891-1970)
Paire de chandeliers à six bras
Fer forgé
Vers 1930
H_48 cm
1 500 / 3 000 €

Bibliographie : R. Subes, Ferronnier, 
Œuvres récentes, Ed. Vincent, 1951 
35e Salon des Artistes Décorateurs 
Mobilier et Décoration n° 6 1949

116
rayMoND SubES (1891-1970)
Ecran de cheminée
Fer forgé
1930
H_100 cm L_80 cm
20 000 / 30 000 €

115

116
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117
Pablo PIcaSSo (1881-1973)
Pichet Femme
Faïence blanche peinte
Édition Picasso - Madoura Plein feu 
Vers 1950
H_32 cm

6 000 / 8 000 €
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118
JaN Et JÖEl MartEl (1896-1966)
Joueuse de Luth
Terre cuite signée J. J. Martel
Création du modèle en 1932
H_60,5 cm
8 000 / 12 000 €
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119
PoZZI aND VErGa
Paire de chaises
Bois noirci, soie et bronze
Vers 1940
H_129 cm L_44 cm P_42 cm
1 500 / 2 500 €

120
GaEtaNo ScolarI
Applique potence à contrepoids modèle 2061 
Métal laqué noir et blanc, laiton
Édition Stilnovo
Vers 1958
H_variable P_93 cm
2 500 / 3 500 €

121
GIo PoNtI (1891-1979)
Guéridon
Bois laqué et acier chromé
1965
H_76 cm D_85 cm
1 200 / 1 800 €

Provenance : Hotel Parco dei Principi, Rome

120

121
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122
aNGElo lEllI
Paire de lampes Saturne
Résine, ABS et acier chromé
Édition Arredoluce
Vers 1970
H_28 cm L_20 cm P_12 cm
2 000 / 3 000 €

123
traVaIl ItalIEN DES aNNéES 1960
Lampe de table 
Perpex, laiton et marbre
Circa 1960 
H_51 cm D_55 cm
1 500 / 2 000 €

124
StIlNoVo - attrIbué À
Suspension
Métal laqué jaune et noir
Vers 1950
H_51 cm D_55 cm
1 500 / 2 000 €

125
IGNaZIo GarDElla (1905-1999)
Guéridon
Métal laqué, bronze et verre
Vers 1950
H_78 cm D_120 cm
1 200 / 1 800 €

122

123
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126
FoNtaNa artE (FoNDé EN 1936 Par GIo PoNtI Et luIGI FoNtaNa)
Suspension
Verre, laiton et métal laqué
Vers 1960
H_50 cm D_66 cm
7 000 / 10 000 €
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127
cESarE lacca
Paire de tables basses
Laiton, cristal gravé et sablé
Édition Fontana Arte
Vers 1950
H_44 cm L_90 cm P_50 cm
8 000 / 10 000 €
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128
MElcHIorrE bEGa (1898-1976) Et GIorGIo raMPoNI
Suite de dix chaises
Noyer, soie et bronze
Vers 1950
H_87 cm L_46 cm P_59 cm
6 000 / 8 000 €

Bibliographie : Domus n. 248,249-1950 p. 74
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128
MElcHIorrE bEGa (1898-1976) Et GIorGIo raMPoNI
Suite de dix chaises
Noyer, soie et bronze
Vers 1950
H_87 cm L_46 cm P_59 cm
6 000 / 8 000 €

Bibliographie : Domus n. 248,249-1950 p. 74

129
Paolo buFFa (1903-1970)
Table hexagonale à piètement tripode
Acajou et bronze
Vers 1940
H_78 cm D_130 cm
1 200 / 1 800 €
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130
oSValDo borSaNI (1911-1985) - Prototype
Guéridon en acajou
Vers 1960
H_76 cm D_110 cm
1 000 / 1 500 €

Ce prototype préfigure le modèle T69 édité ensuite par Tecno
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131
oSValDo borSaNI (1911-1985)
Suite de six chaises
Acajou et velours
Réalisées en 1950
H_95 cm L_48 cm P_51 cm

5 000 / 7 000 €

Provenance : Réalisées pour un intérieur milanais en 1950
Bibiographie : Domus n. 261, sept. 1951
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132
GIo PoNtI (1891-1979)
Armoire
Noyer, laiton et verre miroir
Vers 1930
H_185 cm L_190 cm P_55 cm
2 000 / 3 000 €

Bibliographie : Gio Ponti, édition Ugo la Pietra 1987, p. 62
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133
Paolo buFFa (1903-1970)
Table de salle à manger
Marbre blanc, acajou et bronze
Vers 1940
H_79 cm L_210 cm P_110 cm
2 000 / 3 000 €
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134
oSValDo borSaNI (1911-1985)
Guéridon
Noyer et verre miroir
Vers 1940 
H_76 cm D_110 cm
1 000 / 1 500 €
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135
carlo DE carlI (1910-1971)
Suite de huit chaises
Noyer et soie
Vers 1945
H_98 cm L_46 cm P_50 cm
2 000 / 3 000 €

136
cESarE lacca
Guéridon tripode
Acajou et verre
Vers 1955
H_70 cm D_46 cm
2 000 / 3 000 €

Bibliographie : Esempi Sale di soggiorno camini Aloi, 
1957, édition Hoepli. pp 216-217

135

136
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137
oSValDo borSaNI (1911-1985) Et arNalDo PoMoDoro (Né EN 1926)
Lit variante du modèle 8604
Laiton et bronze irisé
Édition Arredamento Borsani
Vers 1960
H_122 cm L_208 cm P_118 cm

14 000 / 18 000 €
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138
JULES WABBES (1919-1974)
Console 
Plateau en wengé massif lamellé collé, 
reposant sur deux tréteaux en wengé et métal nickelé
Vers 1958
H_73 cm L_195 cm P_63 cm

9 000 / 12 000 € €
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139
Jules Wabbes (1919-1974)
Grande table circulaire  
Plateau en chêne clair, 
piètement en bois laqué noir 
Vers 1960 
H_74 cm D_300 cm
8 000 / 12 000 €
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Jean Royère 1902-1981

du lot n° 140 au lot n° 145

D
.R

.
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140
JEAN ROYÈRE (1902-1981)
Paire de fauteuils modèle Éléphanteaux  
Structure en chêne, piètement en chêne laqué noir et tissu gris (postérieur) 
Vers 1952 
H_116 cm L_71 cm P_87 cm

100 000 / 150 000 €

Bibliographie : Pierre-Emmanuel Martin-Vivier, "Jean Royère", 
Éditions Norma, Paris, 2002, modèle reproduit pp. 211, 224, 225
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141
JEaN royÈrE (1902-1981)
Paire d’appliques modèle Jacques 
Fer doré
Vers 1955
H_44,5 cm L_34,5 cm
15 000 / 20 000 €

Bibliographie : Pierre-Emmanuel Martin-Vivier, "Jean Royère", 
Éditions Norma, Paris, 2002, modèle reproduit p. 200

142
JEaN royÈrE (1902-1981)
Paire de lampadaires modèle Jacques 
Fer doré
Vers 1955
H_175 cm L_57,5 cm
30 000 / 40 000 €

141
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143
JEaN royÈrE (1902-1981)
Paire de chaises à dossier bandeau 
et montants latéraux débordant en épis
Chêne et tissu
Vers 1950
H_74 cm L_44 cm P_40 cm
4 000 / 6 000 €

Provenance : Commande spéciale pour une villa à Kitzbühl, Autriche 
Bibliographie : Pierre-Emmanuel Martin-Vivier, "Jean Royère", 
Éditions Norma, Paris, 2002, modèle reproduit p. 164
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144
JEaN royÈrE (1902-1981)
Bahut
Chêne et canage tréssé
Vers 1955
H_113 cm L_170 cm P_40 cm
12 000 / 15 000 €
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145
JEaN royÈrE (1902-1981) 
Canapé
Structure en acajou et laine
Vers 1946
H_80 cm L_210 cm P_100 cm

30 000 / 40 000 €

Bibliographie : Pierre-Emmanuel Martin-Vivier, "Jean Royère", 
Éditions Norma, Paris, 2002, modèle reproduit p. 168
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146
roGEr caProN (1906-1983)
Grand plat circulaire à décor de Shadoks
Céramique polychrome
Vers 1960
D_38,5 cm
1 000 / 1 500 €

147
roGEr caProN (1906-1983)
Faune
Céramique polychrome
Signée
Vers 1960
H_48 cm
500 / 800 €

146

147
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Roger Capron 1906-1983

du lot n° 146 au lot n° 157
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148
roGEr caProN (1906-1983)
Vase à oreilles dit pyjama
Céramique polychrome
Vers 1960
H_25,5 cm
1 000 / 1 500 €

149
roGEr caProN (1906-1983)
Vase de forme molaire dit pyjama
Céramique polychrome
Vers 1960
H_25,5 cm D_23,5 cm
600 / 800 €

148

149
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150
roGEr caProN (1906-1983)
Grande coupe à anses
Céramique polychrome et rotin
Vers 1960
L_50 cm P_37 cm
300 / 500 €

150
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151
roGEr caProN (1906-1983)
Paire de bouts de canapés
Métal laqué noir et céramique polychrome
Vers 1960
H_37 cm L_62 cm P_31,5 cm
1 200 / 1 800 €
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152
ROGER CAPRON (1906-1983)
Table basse rectangulaire  
Métal laqué noir et céramique 
polychrome à motif de visage solaire 
Signée 
Vers 1955 
H_39 cm L_121 cm P_41 cm
1 200 / 1 800 €

153
ROGER CAPRON (1906-1983)
Table basse rectangulaire  
Métal laqué noir et céramique 
polychrome à motifs géométriques 
Signée
Vers 1960 
H_30,5 cm L_121,5 cm P_5 cm
1 000 / 1 500 €

154
Roger Capron (1906-1983)
Grand pied de lampe de style africaniste 
Céramique noire et blanche
Signée 
Vers 1960 
H_42 cm
4 000 / 6 000 € 154
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155
roGEr caProN (1906-1983)
Table basse rectangulaire 
Métal laqué noir et céramique 
orange à décors de personnages
Signée
Vers 1960
H_39 cm L_35,5 cm P_42 cm
500 / 700 €

156
roGEr caProN (1906-1983)
Vase cornet
Céramique noire et blanche
Signée
Vers 1960
H_25,5 cm
800 / 1 200 €

155

156
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157
ROGER CAPRON (1906-1983)
Les Deux Potiers 
Table basse 
Noyer et céramique polychrome 
Vers 1960 
H_40 cm L_81 cm P_65,5 cm
1 000 / 1 500 €
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158
ruScHa KEraMIK
Ensemble de trois vases
Céramique polychrome
Signés
Vers 1950
H_42 cm et 63 cm
800 / 1 200 €



170

159
JEaN ProuVé (1901-1984)
Grand bureau modèle C.P.D.E 
Métal laqué noir et acier chromé
1934-1935
H_78 cm L_167 cm P_84 cm

12 000 / 15 000 €

Bibliographie : Jean Prouvé Constructeur, Peter Sulzer, 
Ed.Centre Georges Pompidou, Paris, 1990, page 121

159
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160
cHarlottE PErrIaND (1903-1999)
Paire d’appliques CP1
Réflecteur en métal laqué blanc et noir
Modèle crée en 1960
Édition Steph Simon, Paris
H_6 cm L_12 cm P_18 cm
600 / 800 €

161
cHarlottE PErrIaND (1903-1999)
Paire d’appliques CP1
Réflecteur en métal laqué blanc et noir
Modèle crée en 1960
Édition Steph Simon, Paris
H_6 cm L_12 cm P_18 cm
600 / 800 €

162
cHarlottE PErrIaND (1903-1999)
Paire d’appliques CP1
Réflecteur en métal laqué blanc et noir
Modèle crée en 1960
Édition Steph Simon, Paris
H_6 cm L_12 cm P_18 cm
600 / 800 €

163
cHarlottE PErrIaND (1903-1999)
Paire d’appliques CP1
Réflecteur en métal laqué blanc et noir
Modèle crée en 1960
Édition Steph Simon, Paris
H_6 cm L_12 cm P_18 cm
600 / 800 €
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164
Serge Mouille (1922-1988)
Paire d’appliques modèle Cachan 
Métal laqué noir satiné et blanc 
Vers 1957 
H_21 cm L_28 cm P_26 cm
5 000 / 7 000 €
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165
JEaN ProuVé (1901-1984)
Bureau Surveillant 
Chêne et métal 
Vers 1950
Estampillé sous le plateau
H_76 cm L_124,5 cm P_65 cm
2 000 / 3 000 €

Provenance : Lycée Jean Prouvé, Nancy
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166
cHarlES DuDouyt
Bureau
Chêne vernis
Édition La gentilhommière
Vers 1940
H_73 cm L_180 cm P_73 cm
1 500 / 2 000 €

167
cHarlES DuDouyt
Paire de tabourets curules
Chêne
Vers 1935
H_50 cm L_50 cm P_31 cm
3 000 / 4 000 €

166

167
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168
EDWarD WorMlEy (1907-1995)
Buffet 
Acajou, poignées en cuir et de deux tiroirs 
recevant quatre poignées rectangulaires en ébène 
reposant sur des cercles en laiton. (un manque)
Piétement carré en acajou et supports en laiton ronds. 
Edité par Dunbar, modèle 278A, série “Conversation Group”
Étiquette “DUNBAR / berne / Indiana”
1965
H_100 cm L_153 cm D_46 cm
3 000 / 5 000 €
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169
EDWarD WorMlEy (1907-1995)
Buffet 5666
Acajou blanchi et aluminium
Édition Dunbar
Vers 1956
H_82 cm L_156 cm P_46 cm
2 000 / 3 000 €

Bibliographie : Dunbar Fine Furniture 
in the 1950’s, p. 127

170
traVaIl FraNÇaIS DES aNNéES 1970
Lampe à poser
Céramique et abat jour d’origine 
en papier tissé
Vers 1970
H_121 cm D_55 cm
2 500 / 3 500 €

171
JaNINE abraHaM (1929-2005)
Paire de chauffeuses
Moelle de rotin
Vers 1955/56
H_80 cm L_61 cm P_82 cm
5 000 / 6 000 € €
Bibliographie : Meubles et Décors 
N°688-689 Déc 1955 / Janv 1956

172
JaNINE abraHaM (1929-2005)
Paire de chauffeuses
Moelle de rotin
Vers 1955/56
H_80 cm L_61 cm P_82 cm
5 000 / 6 000 € €
Bibliographie : Meubles et Décors 
N°688-689 Déc 1955 / Janv 1956

169

170
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173
Paul Mc cobb (1917-1969)
Meuble de rangement modèle Calvin
Plateau en travertin, structure en acajou aménagée 
de quatre tiroirs et piètement en laiton 
Vers 1965
H_58 cm L_122 cm P_48,5 cm
2 000 / 2 500 €

174
SorI yaNaGI (1915–2011)
Tabouret Butterfly
Contre-plaqué et métal
Réalisé par Tendo Co., Ltd., Tokyo
Création 1956
H_39,4 cm L_44,1 cm P_30,8 cm
1 500 / 2 000 €

173

174
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175
MarIo bEllINI (Né EN 1935)
Suite de quatre chaises empilables
Bois courbé 
Vers 1960 
H_75 cm L_52 cm P_45 cm
800 / 1 200 €
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